



省卫健委通报表扬在抗击新冠肺炎疫情中表现突出的100名个人 好医生典型!烟台5名医师榜上有名

本报烟台8月19日讯(记者 闫丽君 通讯员 焉卫轩) 19日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从烟台市卫健委获悉,近日,山东省卫生健康委印发《关于对100名表现突出的医师进行通报表扬的通知》,围绕2020年“中国医师节”,对全省积极投身医药卫

生体制改革工作,在抗击新冠肺炎疫情中表现突出的100名个人进行通报表扬,烟台市奇山医院副院长于吉广、市疾控中心副主任阎西革、烟台毓璜顶医院急诊科主任康海、烟台市中医医院老年病科副主任李史清、莱州市人民医院质管办主任杜镇辉5名同

志榜上有名。2020年8月19日是第3个“中国医师节”,主题为“弘扬抗疫精神,护佑人民健康”。为进一步彰显医务工作者护佑人民健康的职责使命,弘扬抗疫精神,树立先进典型,经各县市区卫健局和委直医疗卫生机构推荐、市卫生健康

委审核,烟台市级组织表扬了125名立足本职岗位、服务人民健康的好医生典型,特别是对口支援和派驻基层帮扶等工作中作出突出贡献的个人,并从中选取5名事迹突出的个人参加山东省评选活动,获此殊荣。通过举办此次活动,烟台

市卫生健康委号召全市广大医师和医务工作者要以先进典型为榜样,不忘初心、扎实工作,以更加昂扬的斗志和饱满的热情,为夺取抗击新冠肺炎疫情的决定性胜利,保障全市人民群众身体健康做出新的更大贡献。

聆听医生故事,向医师们致敬

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孙淑玉
通讯员 栾秀玲 张国杰 李丹丹 王茜玮

2018年起,我国将每年的8月19日设立为“中国医师节”,一直以来,广大医务人员弘扬敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的精神,秉承医者仁心,强化使命担当,甘于当好守护人民健康的忠诚卫士。在第三个“中国医师节”来临之际,我们走进各家医院,聆听医生的故事,也向所有医者致敬。

烟台山医院 林生 重任在肩,治病救人容不得半点马虎

他曾是抗疫最前线的逆行者,也是工作中认真负责却又话最少的那个。有人习惯用豪言壮语助行,而烟台山医院外科重症监护病房副主任、烟台市第二批援鄂医疗队领队林生却总喜欢用行动践行诺言。“这都是我应该做的”是他最常挂在嘴边的话。从黄冈回来多时,他依然牵挂着当地的一切,还报名驰援新疆,如今他更是将“抗疫精神”带到了日常工作中。和林生约好的采访时间是上午9点,等他查房结束已是9点半。“是不是有危重患

者需要抢救?”我们问他。林生否认了这样的猜测,紧接着说了四个字,“事无巨细”,他很认真地解释说:“患者的病情平稳,并不代表着你可以减少对他的关心、对病情的关注。患者发烧了,虽然烧得不高,只有37.5℃,也需要我们知道是什么原因引起的发烧,是肺部感染,还是腹腔内感染?临床上看似小的事情,也需要我们大的精力投入。”林生说,不光是他,几乎所有的重症医学科医生都有这股认真劲儿,因为重任在肩,治病救人容不得半点马虎。

烟台市口腔医院 王铁军 博采众长 一切为了患者满意

作为烟台市口腔医院口腔正畸科的主任,王铁军致力于口腔正畸学的诊疗及相关基础研究,擅长各类口腔错合畸形的临床诊断与治疗。他坚持创新引领发展,力求精益求精,将“以患者为中心,不断提高医疗质量和服务质量”作为科室服务宗旨,带领团队锐意进取,开拓创新,打造了“患者满意、就诊无忧”的科室口碑。

“对于每一位牙科医生而言,看到患者绽放出最自信灿烂的笑容是我们感到最幸福的时刻。每一位患者、每一口牙都像是我们的一个作品,我们都会尽心尽力,尽善尽美去钻研去打磨。这不仅出自对专业的热爱,更源于对患者的责任与担当。只有全心全意的专注投入、精益求精的品质追求、迎难而上的开拓创新、毫无保留的无私奉献,才能以最高质量服务于患者,让患者满意!”王铁军说。

烟台市口腔医院 孙学武 匠心服务 守护老年人好“口福”

业务水平上求“精”,服务质量上求“高”,这是烟台市口腔医院老年口腔科副主任孙学武从业之初,就对自己提出的要求。20多年来,他始终如一,钻研业务、关爱患者,收获了好评无数。“我是个技术控,非常喜欢钻研修复技术,也先后获得了一些成绩,在这方面我是非常自信的,所以之前治疗时,

喜欢主导患者的治疗,希望患者“听我的。”孙学武说,“来到老年口腔科后,通过与科室主任、同事沟通,以及对患者治疗过程中的体会,我慢慢地转变了观念。患者需要医生去聆听他的需求,通过沟通,为患者提供分层按需治疗的方案,甚至提供超出患者预期的服务,这是患者对我和我们团队认可的原因。”

有你,岁月静好

——致全市医师工作者的一封信

全市医师工作者:

在这秋风送爽、硕果飘香的美好时节,我们迎来了第三个“中国医师节”。在此,烟台市卫生健康委向全市2.04万医师工作者致以节日的问候和美好的祝愿!对你们长期以来为保障全市人民生命健康所作出的辛勤努力和无私奉献表示衷心的感谢并致以崇高的敬意!

医师是光荣而神圣的职业。一直以来,全市广大医师始终不忘医者初心,牢记健康使命,积极践行开天辟地、敢为人先的首创精神,坚定理想信念、百折不挠的奋斗精神,立党为公、忠诚为民的奉献精神,用仁心仁术和无疆大爱,矢志守护人民群众的身心健康,忠诚履行救死扶伤的神圣职责,为推进烟台经济社会发展发挥了不可替代的重要作用。特别是今年新冠肺炎疫情突发以来,全市卫生健康战线医师工作者挺身而出,把“生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任”的使命担当毅然挑在了肩上。你们忙碌的身影无处不在,用爱心、细心、耐心、责任心,诠释了博大的医者精神,与死神赛跑;用青春、汗水、热血、智慧,践行着伟大的医者誓言,为生命接力。更有4批46名医护人员藏着亲情和牵挂,义无反顾地奔赴在支援湖北抗击疫情的最前线,真情书写着一个个守护人民健康的感人故事,生动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,生动践行着如磐的初心和神圣的使命。你们的“无畏”值得钦佩,你们的“奉献”值得敬仰,你们的“作风”值得传承,你们的“成绩”值得骄傲。灿烂星空,谁是真的英雄?是你们给人们带来最多感动。光阴将定格你们负重前行的身影,历史将记住你们无私无畏的付出。

目前,境外疫情形势异常严峻复杂,外防输入、内防反弹的压力依然很大。希望你们从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治高度,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来,统一到党中央重大决策部署上来,增强使命担当,坚定必胜信心,凝聚起众志成城、共克时艰的强大力量。也希望你们在竭力抗击疫情的同时,务必做好安全防护,务必确保平安健康。

回首来路,不忘初心;医路相伴,砥砺前行。所有过往,皆为序章;所有将来,皆是可盼。让我们在市委、市政府的坚强领导下,同舟共济、担当作为,努力提高自身业务能力和水平,为夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利作出积极贡献!

最后,衷心祝愿全市广大医师工作者节日快乐,身体安康,工作顺利,阖家幸福!

烟台市卫生健康委员会
2020年8月19日

山东高考招生咨询会

烟台场

专科高职场
8月24日
(9:00-12:30)
烟台芝罘万达广场

齐鲁壹点 今日烟台